

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 21.10.2022 în ședință extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 9,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 10 consilieri locali , lipsesc motivat domnul consilier Căluian Viscențiu, domnul consilier Boscu Nistor, doamna consilier Coman Laura- Angelica, domnul consilier Popescu Ioan-Adrian și doamna consilier Ștefănescu Ionela-Poliana .

Doamna consilier Ștefănescu Ionela-Poliana este absent motivat și pentru ședința din data de 31.10.2022 trebuie ales un președinte de ședință din rândul consilierilor prezenți .

Se solicită propuneri . Domnul consilier Dobre Costel îl propune pe domnul Popa Tiberiu .

Nemaifiind nici o propunere se supune la vot propunerea domnului Dobre Costel .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate simplă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut au votat „pentru” 10 consilieri locali .

Domnul consilier Popa Tiberiu este ales președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 21.10.2022 .

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 13.10.2022 . Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați : d-l Leca Vlad - George , doamna Jîtcă Carmen , doamna Trandafir – Iurist Marcela - Creola .

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Reabilitare moderată Școala Gimnazială Nr. 1, Comuna Barcea, Județul Galați” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 Valul renovării și valoarea maximă eligibilă a proiectului .
2. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă , cu 10 voturi « pentru ».

**Punctul 1 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Reabilitare moderată Școala Gimnazială Nr. 1, Comuna Barcea, Județul Galați” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 Valul renovării și valoarea maximă eligibilă a proiectului ;

Se dă cuvântul doamnei Trandafir-Iurist Marcela-Creola - consilier achiziții publice , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1 , 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul consilier Anghel Ilie, doamna Trandafir-Iurist Marcela- Creola .

Doamna Trandafir-Iurist Marcela-Creola – cum am discutat și în ședința anterioară acum dorim să depunem proiect de reabilitare și pentru Școala gimnazială nr. 1 . După cum știți studiile efectuate au arătat gradul de seismicitate 2 pentru aceasta școală și astfel nu se încadra pe componenta C10 , acum depunem pe C5 . Sunt trei corpuri de clădiri , în proiect sunt cuprinse pentru reabilitare două dintre ele, cele mai vechi . Pentru aceste corpuri se vor executa lucrări de consolidare, lucrări de anvelopare- reabilitare termică, lucrări de reabilitare a sistemului de încălzire, lucrări de modernizare a instalațiilor electrice și de iluminat , instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice , etc.

Domnul consilier Anghel Ilie – Școala nr. 1 a fost cârpită până acum de mai multe ori , acum dacă se realizează ce s-a spus să iasă ceva ca lumea .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 10 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

#### **Punctul 2 al ordinei de zi – diverse .**

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Domnul Popa Tiberiu – solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : domnul Bîra Dumitru .

Domnul consilier Bîra Dumitru – se montează stațiile să mai dăm un ban în plus și să se pună tuburi sub placă să se facă refugiu fiind foarte necesar pentru ca mijloacele de transport în comun să nu staționeze pe drumul public .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

POPA TIBERIU



Secretar general al comunei,

Cristian Constantina